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Тронна промова: сталий рух Альберти до результатів 
23 жовтня 2025 р.

Уряд Альберти зосереджений на конкретних діях та перетворенні планів на 
результати, на які зможуть розраховувати мешканці провінції. 
 
У тронній промові за осінь 2025 року окреслено чіткий напрямок для цієї законодавчої сесії: 
захист свобод, сприяння відповідальній розробці багатих природних ресурсів Альберти, 
покращення основних послуг та забезпечення довгострокового добробуту кожного мешканця 
провінції. 
 
«Жителі Альберти чітко визначили свої пріоритети і саме цим керується наш уряд. У рамках 
нової законодавчої сесії ми зможемо втілити ці пріоритети в життя за допомогою політики, 
спрямованої на зміцнення системи охорони здоров'я, покращення умов навчання, захист 
свободи та просування проєктів державотворення, що утверджують Альберту як рушійну силу у 
складі об’єднаної Канади». 
Прем'єр-міністр Даніель Сміт 
 
«Законодавчий орган Альберти розпочинає свою осінню сесію і я маю за честь виконати свій 
конституційний обов'язок та виголосити тронну промову. Сподіваюся, що у наступні тижні 
обрані представники провінції проявлять ретельність, розуміння та взаємоповагу, працюючи 
над тим, щоб покращити життя усіх жителів Альберти». 
Лейтенант-губернатор Салма Лахані 
 
Тронна промова ознаменувала початок другої сесії тридцять першого скликання Законодавчих 
Зборів. Протягом цієї законодавчої сесії уряд Альберти прагне виконати кілька ключових 
пріоритетів, зазначених у промові. 
 
Відносини з федеральним урядом та США 
Уряд Альберти продовжуватиме відстоювати та здійснювати свої конституційні повноваження 
щодо прийняття рішень, які відображають пріоритети та цінності провінції. Альберта 
співпрацюватиме з іншими юрисдикціями, корінними народами та представниками 
промисловості для відповідальної розробки провінційних природних ресурсів і 
використовуватиме мову дипломатії та шанобливий діалог у відносинах зі США.  
 
Економіка та бюджет 
Уряд, як і раніше, зосереджуватиметься на захисті фінансової системи та економіки від 
коливань цін на енергоносії, негативного впливу тарифів США та інших зовнішніх загроз. Буде 
продовжено процес диверсифікації, при цьому витрати чітко регулюватимуться через низку 
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законодавчо затверджених фіскальних рекомендацій. Плани щодо збільшення ощадного 
трастового «Фонду спадщини Альберти» до понад 250 мільярдів доларів до 2050 року 
залишаються чинними та реалізуються за графіком. 
 
Імміграція та інфраструктура 
Новоприбулі можуть і надалі розраховувати на інтеграцію у соціальну, культурну та економічну 
структуру Альберти. Провінція прагнутиме посилення контролю над імміграцією та більш 
сталого підходу, ніж передбачає поточна федеральна політика. Уряд продовжуватиме 
стратегічні інвестиції у транспортну та іншу інфраструктуру, а також соціальні послуги, які 
перебувають під тиском через зростання населення. 

Освіта 
У зв'язку із швидким зростанням кількості учнів на понад 90 тисяч за останні три роки 
пріоритетними стануть інвестиції у систему освіти. Урядом виділено 8,6 млрд доларів на 
будівництво 130 шкіл та відкриття 200 тисяч нових шкільних місць по всій провінції. 
Фінансування допоможе покращити умови навчання. Освітяни ж отримають необхідну 
підтримку для того, щоб допомогти кожному учню якомога повніше розкрити свій потенціал. 
 
Охорона здоров'я 
Система охорони здоров'я Альберти вступить у нову еру. Завдяки постійним інвестиціям у 
сферу первинної та профілактичної медичної допомоги, безперервної медичної допомоги, 
програм підтримки психічного здоров'я та «співчутливого втручання» мешканці Альберти 
отримають швидший та надійніший доступ до необхідної їм медичної допомоги у потрібному їм 
форматі. 
 
Правосуддя та громадська безпека 
Особисті права та свободи жителів Альберти будуть надійно захищені. Стратегічні інвестиції 
будуть спрямовані на підтримку роботи правоохоронних органів та громадської безпеки. 
 
Суверенітет 
В основі законодавчого мандату уряду надалі провідною залишатиметься політика, що 
підтримує сильну, вільну та суверенну Альберту в рамках об'єднаної Канади. Будь-якій 
федеральній політиці, яка загрожуватиме економічному процвітанню провінції та країни, буде 
надано тверду та рішучу протидію. 
 
Інформація на тему 

• Основні тези тронної промови 
• Текст тронної промови 

 
Мультимедіа 

• Переглянути тронну промову 

https://www.alberta.ca/throne-speech
https://www.alberta.ca/release.cfm?xID=95129B594A19C-E5E0-2FEC-887F4BD116B1351C
https://assemblyonline.assembly.ab.ca/Harmony/en/PowerBrowser/PowerBrowserV2/20250929/-1/19426
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